

GARDA FORESTIERA BUCURESTI
INTRARE / IESIRE
NR. 6946 / 18.07.2023



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ NAȚIONALĂ
GARDA FORESTIERĂ BUCUREȘTI

Str. Intrarea Binelui, nr. 1A, Etaj 2, Sector 4, București
Tel/Fax: 021/233.12.89, 021/233.01.63
e-mail: gardaforestiera.bucuresti@gmail.com

Coordonator: Pantelimon
Jud. Constanta
INTRARE Nr. 6946
IESIRE Nr. 07
21.07.2023 Luna An

Către

Primăria municipiului/orașului/comunei TOATE
JUS: ILFOV, IACOHINA, CALARASI, GIURGIU, CONSTANTA, TELEORMA.

Prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 3027/2022 a fost aprobat Ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fonduri europene aferente Planului național de redresare și reziliență pentru investiția 1 „Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane”, schema de ajutor de stat „Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri”.

Scopul schemei de ajutor de stat îl reprezintă acordarea unui sprijin financiar, sub formă de costuri standard, deținătorilor publici și privați de terenuri pretabile pentru împădurire, precum și formelor asociative ale acestora, în vederea împăduririi terenurilor deținute. Obiectivul schemei de ajutor de stat îl reprezintă crearea de noi plantații forestiere pe terenuri agricole, prin plantație înțelegându-se fie înființarea de trupuri de pădure, cu o suprafață minimă de 0,5 ha, fie înființarea de perdele forestiere de protecție, a cărei suprafață minimă este de 0,1 ha.

În Ghidul solicitantului este specificat faptul că „pentru terenurile pretabile pentru împădurire deținute de unitățile administrativ teritoriale, alți deținători publici sau asociații ale acestora, în conformitate cu prevederile art. 506 din *Orientările Uniunii Europene privind ajutoarele de stat în sectoarele agricol și forestier și în zonele rurale pentru perioada 2014-2020 nr. 2014/C 204/01*, sprijinul va acoperi numai costurile standard prevăzute pentru proiectare, instalare și întreținere (prima 1).

Prin prezenta vă informăm că a fost emisă Decizia Comisiei Europene prin care deținătorii publici de terenuri apte de împădurit în cadrul schemei de ajutor de stat „Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri” vor fi eligibili și pentru acordarea costurilor standard pentru lucrări completări și de întreținere a plantației pe o perioadă de maxim 6 ani.

În scurt timp schema de ajutor de stat, aprobată prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 3027/2022, va fi modificată în sensul menționat mai sus, urmând să fie actualizată și ghidul solicitantului.

Informații suplimentare cu privire la schema de ajutor de stat „Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri” pot fi obținute la adresa de e-mail: gardaforestiera.bucuresti@gmail.com, respectiv numărul de telefon 021/233.01.63.

Cu stimă

Inspector șef
Ilie MIHALACHE

